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3 BIKINIS 
 

 
 

1) BIKINI DE TOP 

FRUNCIDO 
 

Este Bikini no tiene tirantes, pero sí tiene unas 

ballenas en las costuras de los lados para que el 

Sujetador se mantenga bien en su lugar, y pueda 

atarse en la espalda. El Slip es muy breve y se ata 

en las caderas con tiras del mismo tejido. Ambas 

piezas van forradas por la misma tela de que están 

hechas. 
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Necesitarás: 

 

Tejido: 

De 90 cm X 150 cm, o: 

De 90 cm X 115 cm. 

 

Elástico de lencería: 

1.20 m (de largo) X 5 mm (de ancho). 

 

Ballenas de nylon: 

2 piezas de 5 cm de largo. 

 

NOTA: Este Bikini es difícil de confeccionar si tu 

máquina cosedora carece del punto de Zig-Zag. 
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CONFECCIÓN DEL SLIP 

 

1) Coloca juntos el Delantero y el Dorso, con 

los derechos encarados y alineados por la 

costura de la entrepierna. Hilvana la costura 

y cósela. Plancha los márgenes abiertos. Haz 

lo mismo para el forro. (P) 

2) Coloca el Slip sobre el forro, de modo que los 

reveses queden juntos y todos los bordes 

encajen bien planos. Hilvánalos y haz un 

zigzag en todos los bordes, de modo que el 

Slip y el forro formen una sola pieza doble. 

(P) 

3) Con el forro boca arriba, coloca el elástico en 

el borde delantero del Slip. Coloca 

estiradamente el elástico, sujetándolo con 

alfileres en ambos extremos y dejando un 

poco de goma extra en cada lado. Cóselo 

estirado con in zigzag ancho. Al coser la 

goma al Bikini, este se fruncirá (ver Fig. 1). 

Repite para el borde trasero del Bikini. 

 

 
 

4) Usa los extremos extra del elástico para 

mantener tirante la tela, y vuelve el borde de 

5 mm hacia el revés, por encima del elástico, 
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e hilvánalo. Mantenlo estirado y pasa un 

zigzag por el derecho, uniendo todos los 

gruesos. Haz lo mismo para el borde trasero. 

5) Para poner el elástico en las aberturas de las 

piernas usa el mismo sistema de los 

apartados 3 y 4. 

6) Cordones de las caderas: Dobla, por la mitad 

a lo largo, una tira de bies. Coloca un cordón 

fino o una seda de bordar a lo largo del 

doblez (el cordón debe ser más largo que el 

bies). Haz un nudo grande en un extremo del 

cordón y colócalo justo por fuera del extremo 

del bies. Cose, cerrando este extremo con 

puntos pequeños, y luego cose a lo largo de 

los bordes cortados del bies (ver Fig. 2), de 

modo que el bies quede de 3 cm de ancho. 

Gira el bies tirando del cordón y volviéndolo 

con los dedos, de modo que todo salga por el 

lado opuesto a donde el nudo está (ver Fig. 

3). Corta el extremo del nudo para que no 

abulte. Quita el cordón y plánchalo plano. 

Haz lo mismo para las 3 tiras restantes. 

 

 
 

7) Coloca cada tira en una esquina del Slip, 

asegurándola con varios puntos zigzag (ver 

Fig. 4). Haz un nudo en cada extremo 



5 

exterior de los cordones, y recorta el 

sobrante. 

 

 
 

CONFECCIÓN DEL SUJETADOR 

 

8) Cose las pinzas y plánchalas hacia las 

costuras laterales. 

9) Coloca juntos los Derechos del forro y del 

Sujetador, acoplando las costuras. Hilvana 

todos los bordes y cose todo alrededor, 

dejando 5 cm de abertura en el centro del 

borde de abajo, para girar. Vacía las 

esquinas, gíralo y plánchalo. Usando alfileres, 

marca los puntos centrales del borde de 

arriba, del borde de abajo y de las costuras 

laterales, para poder identificarlos. 

10) Haz 3 líneas de bastilla de frunce, separadas 

5 mm una de otra, en el centro del 

Sujetador, de arriba hacia abajo. Frunce 

cada bastilla hasta que estas midan 4 cm. 

Ata los hilos, asegúralos y corta los 

sobrantes. Dobla por la mitad a lo largo el 

rectángulo de 8 cm X 10 cm, de modo que 

los Derechos queden juntos, y cóselo por los 

bordes largos. Gira y plancha uno de los 

extremos del rectángulo. Con esta pieza 
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envuelve la zona fruncida, y por detrás mete 

el extremo cosido a través del extremo 

abierto, y cóselo a mano, remetiendo los 

bordes para pulirlo (ver Fig. 5), y sujétalo al 

sostén con unas puntadas por detrás 

(también). 

 

 
 

11) Frunce las costuras laterales con 2 bastillas, 

hasta que midan 6 cm. 

12) Usando el mismo sistema que en el apartado 

6, haz 2 tiras de 4 cm X 8 cm, pero dejando 

5 mm de margen en la costura larga. Vuelve 

las tiras y remete 1 cm cada extremo. Coloca 

las tiras sobre los frunces de los lados y 

cóselas al Sostén por abajo y por los lados, 

dejando abierto el extremo superior. Mete las 

ballenas a través de esta abertura, y ciérrala 

con unos puntos deslizados (P). 
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Cada cuadrito mide 1 X 1 cm2. 
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Cada cuadrito mide 1 X 1 cm2. 

 

Para el Slip: 

- Corta 4 bieses de 35.0 cm X 2.5 cm para los 

lazos. 
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Cada cuadrito mide 1 X 1 cm2. 
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Para el Sujetador: 

- Corta 1 tira al recto hilo de 8 cm X 10 cm para 

el nudo central delantero. 

- Corta 2 bieses de 4 cm X 8 cm para forrar las 

ballenas. 

 

Márgenes: 

- 1 cm en la costura de la entrepierna del Slip. 

- 1 cm alrededor del Sujetador. 

- 5 mm en los bordes exteriores del Slip y en los 

bieses. 
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2) BIKINI FRUNCIDO 
 

Sostén bañador en género satinado. 

 

La Braguita está formada por un pequeño 

triángulo, con la pieza lateral fruncida. 

 

Las copas son ligeramente fruncidas. 

 

 

 
 

 
(a) Patrón de Sujetador-tira-espalda (cortar 2). 
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(b) Patrón de Sujetador-lado-tirante (cortar 2). 
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(c) Patrón de Sujetador-delante (cortar doble). 

 

 
(d) Patrón de Braguita-lado (cortar 2). 
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(e) Patrón de Braguita-delante-detrás (cortar 2 

dobles). 
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Necesitarás (para la talla 42): 

 

Género necesario: 

90 cm X 80 cm (de ancho) de tricot. 

 

Complementos: 

2 cierres especiales para Sujetador. 

 

 
Disposición de los patrones sobre la tela. 

 

CORTE 

 

(a) Patrón de Sujetador-tira-espalda (cortar 2). 

(b) Patrón de Sujetador-lado-tirante (cortar 2). 

(c) Patrón de Sujetador-delante (cortar doble). 

(d) Patrón de Braguita-lado (cortar 2). 

(e) Patrón de Braguita-delante-detrás (cortar 2 

dobles). 

 

CONFECCIÓN DE LA BRAGUITA 

[Patrones (d) y (e)] 
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1) Doblar por la mitad las piezas de los lados 

(derecho contra derecho). 

2) Coser y girar. Pasar un doble frunce en los 

extremos. 

3) Hilvanar los lados de delante y detrás, según 

las señales Q-R y S-T. 

4) Coser. Aplicar la pieza de la Braguita interior 

(derecho contra derecho). 

5) Coser la cintura de delante y los lados. Girar 

y entornar la cintura de detrás de la 

Braguita. 

6) Pasar pespuntes de adorno. 

 

CONFECCIÓN DEL SUJETADOR 

[Patrones (a), (b) y (c)] 

 

1) Hacer un dobladillo en el escote de delante 

hasta la señal N. Pasar un pespunte de 

adorno. 

2) Pasar 2 frunces según las señales N-P y 

coser a la pieza del lado, tensando los 

frunces. 

3) Coser los lados de la tira de la espalda, 

delante y detrás. Pulir las costuras. 

4) Marcar y coser un dobladillo de 1 cm en la 

base. 

5) Marcar 4 pliegues en el centro delantero y 

sujetarlos con un pespunte vertical. 

6) Pulir los tirantes y la tira de detrás con un 

dobladillo de 1 cm. 

 

Los acabados 

 

Aplicar los cierres especiales para Sujetador en la 

tira de la espalda y en los extremos de los tirantes. 
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3) BIKINI CLÁSICO DE 

TRIÁNGULOS 

 

De reducidas dimensiones, este gracioso Bikini 

sugiere 1000 posibilidades, tanto por las diferentes 

combinaciones de colores, como por la leve sujeción 

de los cordones. 

 

 

 
 

Características: 

 

La Braguita está formada por 2 pequeños 

triángulos que se unen en los lados mediante finos 

cordones. 

 

El Sujetador del Bikini está formado por 2 copas 

unidas por un fino cordón. 
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Necesitarás (para las tallas 42-44): 

 

Género necesario: 

60 cm X 80 cm (de ancho) de tricot de algodón. 

 

Complementos: 

4.5 metros de cordón. 

 

 
Disposición de los patrones en la tela. 

Patrón de Braguita-delante-detrás (cortar doble). 

Patrón de Copa (cortar 2). 
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CORTE 

 

(a) Patrón de Braguita-delante-detrás (cortar 

doble). 

(b) Patrón de Copa (cortar 2). 

 

CONFECCIÓN DE LA BRAGUITA 

 

1) Hacer un dobladillo de 1 cm en los lados de la 

Braguita. 

2) Doblar los extremos delante y detrás. Coser 2 

pespuntes. 

3) Coser los cordones en los extremos para 

anudar. 

 

CONFECCIÓN DEL SUJETADOR 

 

1) Marcar un doblez de 1 cm en ambos lados y 

pasar 2 pespuntes. 

2) Doblar la base, coser y formar la vaina. 

3) Introducir el cordón de algodón, uniendo 

ambas piezas con la media necesaria. 

4) Anudar en la espalda. 

5) Coser los tirantes (que se anudan en la 

nuca). 

 


